
Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России приняло участие в профилактическом мероприятии «Автопробег»



В целях профилактики травматизма и воспитания сознательного отношения к соблюдению правил нахождения на объектах железнодорожной инфраструктуры следователь отдела по расследованию особо важных дел Восточного межрегионального СУТ СК России Александр Стригуненко совместно с представителями Западно-Сибирской железной дороги провели профилактическую акцию «Автопробег». Автопробег проходил по маршруту «Новосибирск-Барнаул».

В рамках акции произведены остановки в местах, где больше всего граждане нарушают правила безопасности при нахождении в зоне железнодорожных путей и случаев травмирования людей. Останавливались на о.п. Береговая перегона Сеятель-Бердск и станциях Бердск, Озерки, Барнаул.

С соблюдением эпидемиологических мер предосторожности с присутствующими на станциях гражданами проводились профилактические беседы, всем вручали памятки с правилами безопасного поведения на железной дороге, призывающими снимать наушники, капюшон вблизи железнодорожной магистрали, не переходить железнодорожные пути в неустановленном месте. На памятках размещен QR-код с ссылкой на интернет-ресурс с наглядной агитацией и обучающими видеофильмами.

30 Июля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1597069>